GYAKORLÓ FELADATOK 
I. éves építészmérnökhallgatók számára

Matematika Ép.1

1. Döntse el, hogy az alábbi függvények közül melyik páros, melyik páratlan és melyik nem tartozik egyik csoportba sem:

[image: image1.wmf]y

x

y

x

x

y

x

x

y

x

x

x

=

=

-

+

=

-

=

+

1

4

1

2

4

3

2

4

2

2

6

,

,

,

,

 

 

 

[image: image2.wmf]y

x

x

y

x

x

=

=

2

4

2

sin

,

cos

 


2. Ábrázolja az alábbi függvényeket:
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3. Állapítsa meg az alábbi függvények értelmezési tartományát:
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4. Adja meg a következõ függvények inverzét:
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                         5. Képezze az alábbi függvények inverzét, állapítsa meg az inverzfüggvény értelmezési tartományát és értékkészletét:
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6. Állapítsa meg az alábbi függvények értelmezési tartományát, értékkészletét és ábrázolja a függvényeket és inverzeiket:
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